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CITTA' DI TORINO 

 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 

SEDUTA DEL  12 FEBBRAIO 2020 

 

 

Il Consiglio di Circoscrizione 2^ Santa Rita - Mirafiori Nord - Mirafiori Sud convocato nelle 

prescritte forme in via d’urgenza il 12 FEBBRAIO 2020 alle ore 19.30 nell'aula consiliare di  

Cascina Giajone – Via Guido Reni 102 - Torino.   Sono   presenti   oltre   alla   Presidente 

Dott.ssa Luisa BERNARDINI, i Consiglieri:  

 

 

ANGELINO   Domenico  -    BONO    Matteo  -    BOSSUTO   Iuri   Gilberto  -   

CAMARDA  Vincenzo   Andrea  -   CUZZI   Ivan  -   DE  MARTINO   Gianluigi  -   

GENCO Giuseppe -  GENTILE   Vito - GRIMAUDO  Rita  Fabiola  –   

MASTROGIACOMO  Michele   -  MONACO    Claudio  -  MORRA   Domenico     -   

MUO’ Daniele -  NUCERA Alessandro - PATRUNO  Angelo - PRISCO Riccardo –  

PROTANO Franco - SCIASCIA Carmelo - SCOMAZZON Caterina - VENTRE Alessandra -

VERSACI Maurizio - ZEPPOLA Elena. 

 

 

In totale con la Presidente risultano presenti n.  23  Consiglieri. 

 

 

Risultano assenti n.  2   Consiglieri: FERRERO  Rossella - IOCOLA Alessandro.   

 

 

Con l'assistenza della Segretaria  dott. ssa  Gabriella TETTI                                                   

 

ha adottato in  

 

 

 

SEDUTA PUBBLICA 

 

 

il presente provvedimento così espresso all'ordine del giorno: 

 

OGGETTO: C. 2 – INTERPELLANZA DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE AI 

SENSI DELL’ART. 45 DEL REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO N. 374 SU: 

“LOCALI VUOTI DELLA SCUOLA I.C. SALVEMINI DI VIA COGGIOLA 22.” 

 



 

N. DOC. 7 /2020 

 

 

CITTA’ DI TORINO 

INTERPELLANZA AI SENSI DELL’ART. 45 DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 

“SANTA RITA – MIRAFIORI NORD - MIRAFIORI SUD” 

 

 

OGGETTO: C. 2 – INTERPELLANZA DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE AI SENSI 

DELL’ART. 45 DEL REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO N. 374 SU: “LOCALI 

VUOTI DELLA SCUOLA I.C. SALVEMINI DI VIA COGGIOLA 22.” 

 

 

PREMESSO CHE 

 

Per carenza di iscritti la scuola secondaria di primo grado sita in Via Coggiola n. 22, ha visto ogni 

anno la riduzione delle classi. Tale situazione ha spinto la Direzione della scuola ad accorpare le 

classi presso il plesso della scuola primaria sita in Via Coggiola n. 20; 

 

TENUTO CONTO CHE 

 

Sul territorio della Circoscrizione 2, la richiesta di locali ad uso associativo da parte delle 

associazioni è in continuo aumento; 

 

CONSIDERATO CHE 

 

L’apertura della Casa delle Associazioni avrebbe una doppia ricaduta positiva su tutto il territorio, 

perché diventerebbe un punto di riferimento per tutta la popolazione della Circoscrizione 2, e si 

utilizzerebbero dei locali in questo momento vuoti; 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO E CONSIDERATO  IL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 

INTERPELLA LA SINDACA E L’ASSESSORE COMPETENTE, PER SAPERE: 

 

- se i locali liberi dell’istituto Comprensivo Salvemini di Via Coggiola, attraverso un percorso 

condiviso Città/Circoscrizione, possano essere assegnati a realtà associative del territorio, 

diventando così “LA CASA DELLE ASSOCIAZIONI”, al fine di evitare l’abbandono ed il 

conseguente degrado degli stessi; 

- qualora l’ipotesi di cui al punto precedente non fosse realizzabile, quali siano le intenzioni 

dell’amministrazione comunale, relativamente all’utilizzo dei locali oggetto della presente 

interpellanza. 

 

Al momento della votazione risultano inoltre assenti i Consiglieri: Bono e Versaci. 



 

Il Consiglio di Circoscrizione, con votazione palese per alzata di mano, accerta e proclama il 

seguente risultato: 

 

PRESENTI    N.  21 

VOTANTI     N.  10 

FAVOREVOLI  N.  10  

CONTRARI  N.   // 

ASTENUTI        N.  11 Bernardini, Camarda, Cuzzi, De Martino, Grimaudo, Mastrogiacomo,  

Muò, Patruno, Prisco, Sciascia, Ventre. 

 

Il Consiglio di Circoscrizione con n.  10 voti favorevoli approva l’interpellanza. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


